



2024年2月17日
星期六
农历甲辰年正月初八
今日8版
总第10436期
中共常州市委主管 常州日报社主办
国内统一连续出版物号 CN32-0103
http://www.cz001.com.cn

常州晚报

关注生活 服务市民 新闻热线:86633355



锦绣中国年

春节期间，
各大景点人流如织，市民在欢乐祥和的气氛中——

品文化，览胜景，寻年味

■周洁 夏晨希 高岷 郑燕波 胡平 图文报道

这个春节假期，常州处处洋溢着浓厚的年味——
茅山东方盐湖城主打“山中过大年之妙会江湖”，春节期间人气持续火爆，景区内各酒店假期平均预订率高达96%。

今年春节，东方盐湖城推出龙腾虎跃贺新春、仙镇喜事、国风美少年等节目，增添了不少欢庆喜庆的氛围。主街沿路的王羲之、陶渊明、花神、龙王等NPC跃跃欲试倾情演绎，深受年轻人和小朋友喜爱，互动飙戏还能获得新年礼物，玩个好彩头。

随着金坛高铁站的开通，越来越多来自全国各地的游客来到山中过大年。据悉，茅山东方盐湖城妙会江湖系列活动将延续到正月十五，元宵主打的百家宴将加倍红火。

春节期间，迪诺水镇举办新民俗展演、年货大集、美食节等系列活动，营造浓厚的春节氛围。仅大年初二一天，涌入街区的客流量就超10万人次。

2月14日，国家非物质文化遗产“巨村舞龙”在迪诺水镇上演非遗闹新春，为市民献上一场别样的民俗视觉盛宴。

8天假期，迪诺水镇每天都精彩纷呈，打造了一处快乐市集。百变舞狮、高跷互动、京剧变脸、默剧小丑等民俗活动带来一场文化大赏；汇集了新潮年货、文创手作、移动咖啡车等好物的“龙冬新市”正在唤醒人们记忆深处的年味；“旺食兴龙”美食节则汇集天南地北特色美食，沉浸式感受

舌尖上的年味。

2月14日，在常州市新北区孟河小黄山郊野公园内，江苏省非遗项目万绥猴灯热闹开演，大批市民游客前来驻足观看。据了解，新春佳节期间，龙城国控集团项目孟河小黄山将传统非遗民俗、文化演艺、互动游戏等汇聚一堂，打造春节主题系列活动，丰富市民游客假期生活。

溧阳天目湖山水园和南山竹海景区自2月9日至2月24日对全国游客免票，记者年初一在天目湖山水园内看到，众多来自天南海北的游客趁着晴好天气，呼朋唤友或者举家来此游玩，园内着意营造的春节氛围、丰富的活动内容和美丽的山水画卷让大家流连忘返。



天气预报

全市今天白天晴转多云，夜里多云到阴，东南风4级，今天最高温度17℃，明晨最低温度12℃。